



小故事大感悟

两个和尚

杰克·韦尔奇这样讲过“你可以上课以拒绝学习，但你的竞争对手不会”，没有危机感，满足现状就会被淘汰。挤时间充实自己，壮大自己就会有更大的舞台。

两个和尚的故事会让我们有所顿悟，两座相对的山上住着两个和尚，两山之间有一条溪。两个和尚每天都会同一时间下山去溪边挑水，久而久之便成了朋友。时间过去3年。突然连着三天，左边这座山的和尚没有下山挑水，右边山上和尚心想，我的朋友是否生病了，我要过去看看他。左边山上和尚根本没有病，还非常高兴地领着右边那座山的和尚走到庙的后院，指着一棵口井说，这3年来，我每天做完功

课后都会抽空挖这口井，即便有时候很忙，可我能挖多少就挖多少。如今挖出了井水，我不需要再下山挑水了，可以有更多时间练习了。

两个和尚不一样的努力，结果当然也就不同。企业的发展突飞猛进，需要我们不断充实和完善自己，才能与企业共命运，和企业一同成长。

四分厂，新上任的厂长宋涛就提出打造学习型工厂。利用业余时间组织培训，养成经常学习的习惯，提升员工整体素质。从工艺、

质量管理和操作基础、安全意识着手，进行基础培训，使员工能在岗位上创新地开展工作；另一方面，分厂就创新思维、巧用网络、换位思考、团队建设进行室内游戏培训，在愉快的氛围里让大家增加沟通、协作的技能，全面发展个人才能。

学习激发活力，永远是团队创新的源泉。这就是我们的活力四射四分厂团队。
刘海燕



收获成长

美丽的五一

五月，草长莺飞，春风带着初夏的烂漫送来了五一小长假。看看窗外嫩枝初展，新叶舞动，彩蝶双飞，暮春的小手用暖暖的春风早把人心勾到那醉人的春色中。可惜，这醉人的春色我们无暇享受，欣赏便好。每年的五一赋予财务部的是劳动的色彩，我和同事们奋斗在月末、月初的财务结算中。

经过几天的紧张工作，四月份的账务和数据核对工作全部结束。在跟分子公司进行数据核对时，因为一些分子公司提供的数据格式不统一，我需要在不同的账套间频繁切换，因此降低了工作效率。此项还需和分子公司沟通，为以后工作排除问题。

在财务部的工作和学习，我收获了成长。首先是工作方法：我及时的对以前的工作做总结和经验积累，以此提高工作质量和效率；其次对财务知识的补充和学习，知识的丰富，让我在工作中更加的得心应手；还有就是工作态度，大家对待工作的认真和负责更让我感动，融入团体，感受大家对工作的热情，把自己的工作完成的更加出色。

我还要不断的学习和努力，在以后的工作中树立百尺竿头更进一步的目标，这需要自己在工作中踏踏实实、兢兢业业的奋斗，也离不开领导和同事的指导和帮助。虽然工作稍显呆板，但我会用静心、耐心、细心，与大家一起奋斗。

如诗如画的暮春美景，如火如荼的工作激情，奋斗中的五一，另一种风情的五一。
郝建亭



1、一日，阿呆上课是偷偷玩手机，正好被在教室外巡视的班主任发现。班主任用自己的手机发信息给阿呆：你怎么不认真听课？

阿呆疑惑地回答：你是谁？
班主任：你看窗外。

阿呆一看，又偷偷回答：多谢提醒，等会儿再聊，我们班主任在窗外盯着我看呢。

2、冬天在上课，老师背靠火炉站着，对学生们说：说话前要三思，起码数到五十下，重要的事情要数到一百下。

学生们争先恐后数起来，最后不约而同地爆发出：九十八、九十九、一百。老师，您的衣服着火了。

3、朋友最近买了个相机，朋友说这种相机可以提示你拍照的时候是否眨眼了。

我觉得新鲜，就把他的相机借过来用，我就先试着用相机自拍，相机果然显示：您刚才是否眨眼了？

我赶紧调到预览图看，没有呀，我明明睁着眼睛啊。我向朋友抱怨道：你这什么破相机啊，我明明睁着眼呢，它愣说我眨眼了。

朋友把相机拿过去，看了看屏幕上的照片，又看了一下我，说道：是你眼睛太小了好不好。

我：……



多氟多



多氟多报



一流魅力

顾问：李世江

韩世军

总编：崔喜芹

主编：魏现有

印数：3000份

出版周期：半月

开本：四开四版

发送范围：

总公司 分子公司

客户单位 行业协会

政府管理机构

多氟多

DUO FU DUO

中共多氟多化工股份有限公司委员会 主办
多氟多化工股份有限公司

2016年6月1日
第336期

因锂结缘 谋求合作

宜春市人大常委会主任肖付芝莅临公司
焦作市人大常委会主任王明德莅临公司



5月24日下午，宜春市人大常委会主任肖付芝一行莅临公司。市领导王明德、邵小方，公司董事长李世江陪同调研。

肖主任一行参观了公司展厅、锂电池生产线。董事长讲到，多氟多形成了以新材料体系为支撑、新能源汽车为引领、以锂电池为核心技术的全产业链。在锂电池方面，如果可以合作，对焦作、对宜春，甚至对整个中国的新能源汽车的发展都是非常好的。

肖主任讲到，宜春政府设置了锂电局、大学设立了锂电专业，我们很有缘分，也很有合作的潜力和兴趣，希望通过技术与资源的合作能够达到共赢。

陈盛楠/文 张龙/摄

探索校企合作 谋求共同发展



5月25日下午，焦作大学党委副书记、校长郑广华一行到访公司，探索建立稳定的校企合作平台，实现校企互惠共赢的新合作。董事长李世江、党委书记韩世军参加座谈。

郑校长一行参观了文化展厅、六氟磷酸锂和锂电池生产线，公司爆发式经济增长和现场精细化管理水平给郑校长留下了深刻印象。

座谈会上，就对口人才培养、科研与技术服务、合作办学联合组建多氟多学院等话题进行深入探讨。

董事长谈到资本市场对转型升级的推动作用为引题，人才发展最重要的是全员素质提升。双方要加强往来，进行全方位、多元化的合作。

张仲延/文 张龙/摄

董事长李世江荣获 焦作市第二届“关爱楷模”



5月27日上午，在市会议中心圆形报告厅举行纪念关工委成立25周年暨全市关心下一代工作表彰大会上，董事长获评焦作市第二届“关爱楷模”奖。充分体现出公司秉承着感恩、求真、向善、唯美的道德规范，把慈善爱心事业当作日常工作来进行，这是社会责任担当的直接体现，更是企业文化的精神所在。

陈盛楠/文 张龙/摄

青春动力 总成必成

青春动力 总成必成

青春是一个五彩缤纷的梦想，而你则是青春梦幻中最美丽的风景，无声无息地牵动着我们年轻的目光。青春是人生最美好的季节，青春是人生最铿锵的篇章。青春的我们意气风发，青春的我们敢为人先，青春的我们斗志昂扬。在这激情燃烧的岁月中，我们只有把青春融入到一个时代、一份事业中，这样的青春才不会远去，而这份事业也必须在岁月的历练中折射出耀眼光芒。

5月4日，是“四运动”十七周年纪念日。新能源六分厂二车间为动员广大员工传承“五四”精神，勇担时代重任，勤奋学习，积极实践，在公司争创“安全生产”



生命点燃未来。“五四”的火炬换回了民族的觉醒。壮丽的事业，激励着我们继续开来……随着新能源近年来各项业绩的快速提升，我们越来越感受到这股汇集起来的工作热情有多么的高昂，当我们不断地超越目标，不断向下一个高峰挑战时，那又是何等的兴奋与激动。更加让我们明确了为企业奉献青春的理想。

企业的进步不断推动着我们这些年轻员工成长与前进，企业的文化也影响着我们这些青年员工的工作理想与理念。企业改变着我们，我们改变着企业，我们是青年我们先行，我们与企业共奋进，青春必将在企业的大家庭中闪闪发光。

李兰民

和“品质提升”的过程中贡献青春和力量。车间组织了“旗帜下的青春誓言”签名活动。这次活动表达了全体动力总成人员干好30万套动力总成项目的决心，奋斗不息，生命不止。

“我们是五月的花海，用青春拥抱时代。我们是初升的太阳，用

学太极拳有感

党群工作部组织开展太极拳一月余，目的是弘扬太极精神，丰富企业文化，强身健体，更好的投入到工作中。

王三浦老师把中医养生理论和太极融为一体

体，从二十四式开始练习，让大家对太极有了更深的了解。学太极，不仅能强身健体，还可以防身，调整重心，保持身体平衡，感觉全身轻松，促进睡眠。许丁丁

心路历程

文化的附加值

企业产品不仅可以传播产品自身价值，更能反映产品企业的文化和精神内涵。在社会国际化大趋势下，企业的发展也在日益走向国际化轨道，如何在大环境日新月异的发展变化中，打造拥有自身价值体系和品牌文化的企业产品，显得尤为重要。

多氟多目前在业绩支撑、股市表现、发展环境、职工基础、组织建设

五个方面成绩显著，为未来发展奠定了坚实的基础，同时也取得了难得的发展机遇。为多氟多能够更好的发展，我公司目前

全力打造新能源汽车和智能化工厂，通过创新驱动发展，紧跟世界发展的步伐。董事长表示我们要将企业文化深入内心，以认真严谨的工作作风、创造质量双高的产品、个人尊严与企业产品相结合为准则，将多氟多打造成拥有一流企业文化内涵的品牌企业，在出口创利的同时，传递企业文化，创造出更高附加值的产品。以产品带动文化传播，以文化推动产品发展，稳步走向国际化大舞台，舞出多氟多独特而魅力的步伐。

罗琳



多氟多



多氟多报



一流魅力

顾问：李世江

韩世军

总编：崔喜芹

主编：魏现有

印数：3000份

出版周期：半月

开本：四开四版

发送范围：

总公司 分子公司

客户单位 行业协会

政府管理机构

公司为焦作市2016年慈善救助贫困大学生项目捐款

扶贫济困，乐善好施是中华民族的传统美德，帮助困难家庭的学生上学读书，是扶贫济困的重要方面，是党中央国务院号召精准扶贫的重要内容。

5月18日，公司董事长李世江受邀来到焦作县调研项目投资进展情况，并做了题为“借力资本市场，成就实体经济”的专题报告会。县委书记郑钰主持报告会，县人大常委会主任陈其宝，县委副书记、县长刘力江聆听了报告。

县委常委、县纪委书记高兴国，县工业集中区党委书记王复文，县委副书记、县工业集中区党工委书记杨天杨出席了报告会。

会上赢得了很好反响。近年来，多氟多公司党委组织开展慈善活动30余次，为社会公益事业捐款达400余万元。

多氟多秉承着感恩、求真、向善、唯美的道德规范。

董事长李世江经常讲到，把慈善爱心事业当作日常工作来抓，把慈善爱心和产品品质视为同等重要的地位，这是社会责任担当的直接体现，更是企业文化的精神所在，我们生存与发展，取决于我们为社会提供的服务和承担责任的能力，取决于我们为社会创造的价值与贡献。

张龙

魏现有 董泽群/文 王松/摄

零距离感受特斯拉

5月14日下午，在新能源公司董事长李云峰的发起下，总经理赵永峰组织各部门人员对特斯拉进行了试驾体验。来到试驾场地大家立刻被特斯拉的高颜值深深吸引，惊叹之余都争先恐后的想要上车体验一把，现场很是热闹。提速快是特斯拉的最大优势，能在3秒内提速到110KM，简直就像离了弦之箭，“嗖”的一下就到百米之外了。试驾过的同事都赞叹其惊人速度带来心跳加速后的刺激及快感，启动、加速、提速、刹车一套试乘下来，特斯拉的智能化、自动化以及节能环保等优势尽显其中。

感谢公司领导提供这样一个机会，可以近距离感受先进的电动汽车技术。大家纷纷表示，我们要以学习的态度找差距，向行业龙头企业致敬。

试驾结束后，技术部齐培佩对特斯拉进行了详细讲解，大家受益颇深。接下来赵总带领大家对特斯拉的高技术及先进性进行了探讨，赵总表示三元电池的发展将会越来越好，新能源电动汽车的发展也会蒸蒸日上，让我们携手共创新能源的美好明天！ 刘璠

陈盛楠/文 张龙/摄

多氟多

温暖的家庭

走进多氟多，创新发展的管理理念让我引以为豪；走进四分厂，精益求精的目标追求让我感悟颇深；走进生产班组，和谐的工作氛围让我结识了众多良师益友。每当迎着朝阳踏上工作岗位，心情也像盛夏的早晨，充满了喜悦激情。

面对陌生的环境，内心充满了焦虑，在迷惘与困惑中，班长是我的“引路人”；老员工无私的传、帮、带让我很快进入了工作角色。从懵懂无知到胜任本职，感谢领导的关心，感谢老师的悉心教导。

工作劳累之余，班长下班后组AA制小聚会，聊聊生活、聊聊工作，说说工作

中的自己的不足，听听大家的工作感悟，在相互交流中增进感情，取长补短。感情的真挚交流有助于工作中达到相互包容、支持、理解的效果，无形化解了日常工作中的分歧意见。对我来说班组就是一所学校，就是一个家。自己多了一份责任，多了一些亲人，多了一个“家”。那是来自属于这个集体的每一个成员的荣誉感。

工作中团结协作恪尽职守，生活中肝胆相照其乐融融。时常怀着一颗感恩的心，力争通过自身的不懈努力尽快融入到多氟多这个大家庭中铸就梦想，成长自己，成就未来。王杨杨

文化建设

“传帮带”文化

我们这些新来的大学生到车间实习，不仅了解生产工艺和环保设施，多氟多的传帮带文化，更让我们对公司未来的发展信心满怀。

各分厂领导向兄长一样对待我们，安排得热情周到细致。班长和岗位工

网址：www.dfdchem.com

董事长来咱白银中天啦！



打造转型典范 重塑中天辉煌

时隔8年、改制后4年，今年5月17日，董事长李世江风尘仆仆来到我们白银中天，在厂区的第一道门下车，走到干部员工身边，并亲切的与大家握手、问好。董事长不顾长途劳顿，直接深入一线，详细查看了生产线、生活区和新建项目，仔细询问并认真听取了一线干部职工的汇报。

在班组长以上员工大会上，董事长讲到，我们白银中天有三个方面的特点：

一、

是因为多氟多为这个社会做出了巨大的贡献。同时发现这些企业无一例外的都在追求“我们能为这个社会干点什么？为人类干点什么？”目标非常远大。给我们带来非常多的思想上的震撼。俗话说的好“士为知己者死”，别人特别看得起你的时候，给你带来的人生的震撼是非常大的、正能量是非常大的。多氟多正是处于这种地位。

二、

董事长指出，多氟多在资本市场和技术创新两个方面做的贡献，走在了时代的前面。形成了多氟多发展的三个特点，第一个特点是志存高远，在自己擅长的领域，做到了全国乃至全球第一。第二个特点是技术创新。技术创新成为社会的主旋律。第三个特点是民主管理。大力开展合理化建议的活动，尊重大家的发明创造、尊重大家的创意。这三个特点希望大家发扬光大。

三、

在形成这三个特点的基础上，多氟多形成了自己完整的发展思路，这个完整的发展思路叫：以新材料体系为支撑的、以新能源汽车为引领的、以锂电池为核心技术的发展思路。具体的发展策略是：积极发展新材料、有序发展锂电池、稳健发展电动汽车。在这个发展的过程中需要我们当地政府工业转型的一个典范。目前白银中天已经成为全国乃至全球最大的氟化铝生产基地，尤其是氟化锂投产以后，白银中天在全国、全球的地位会更加巩固。

四、

我们白银中天过去为中国的核心工业做出了很大贡献，中天人是献了青春献终身，献了终身献子孙。多氟多与中核集团的合作，使白银中天有了一个新的历史地位。不仅是天时、地利、人和的结果，更是我们中天广大干部职工能够主动融入大平台，充分利用总公司各种资源优势奋力拼搏的结果。

五、

董事长说，美国特斯拉和德国库卡把我们多氟多邀请为座上宾，是因为多氟多把中国产业的某一方面做到了全国全球第一。董事长认真的听着汇报，对白银中天的各项工

作给予高度认可。

六、

车间里、餐厅里、办公楼，听到最多的是“董

事长来了”

事长来了，你看到了没有？”“看到了，这次是真的看到了，慈祥大度有魄力”，话语处洋溢着自豪、幸福和“张扬”。

18日10点15分，在会场，董事长谈起多氟多的创业、上市、到白银中天的重组成功、到成为全球第一的氟化铝车间、氟化铝车间、小区物业等一一巡视，每到一处，董事长认真的听着汇报，对白银中天的各项工

作给予高度认可。

车间里、餐厅里、办公楼，听到最多的是“董

事长来了”

事长来了，你看到了没有？”“看到了，这次

是真的看到了，慈祥大度有魄力”，话语处洋溢着自豪、幸福和“张扬”。

18日10点15分，在会场，董事长谈起多氟多的创业、上市、到白银中天的重组成功、到成为全球第一的氟化铝车间、氟化铝车间、小区物业等一一巡视，每到一处，董事长认真的听着汇报，对白银中天的各项工

作给予高度认可。

车间里、餐厅里、办公楼，听到最多的是“董

事长来了”

事长来了，你看到了没有？”“看到了，这次

是真的看到了，慈祥大度有魄力”，话语处洋溢着自豪、幸福和“张扬”。